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Zapytanie ofertowe w celu rozeznania rynku
nr 7/FS/PFRON/2015
W związku z realizowanym projektem współfinansowanym ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pod nazwą „Kompetentni, aktywni, zatrudnieni – program kompleksowego wsparcia osób niepełnosprawnych na otwartym rynku pracy” zgodnie z umową nr ZZO/0000106/06/D, Fundacja Sustinae kierując się zasadą bezstronności, konkurencyjności i obiektywizmu, a także efektywnego zarządzania finansami kieruje zapytanie o przedstawienie oferty cenowej na usługę wynajmu sali szkoleniowej w celu rozeznania rynku.
1. Sale szkoleniowe na terenie Katowic.
2. Sale znajdująca się w budynku przystosowanym do potrzeb osób niepełnosprawnych.
3. Sale, których powierzchnia pozwala na przeprowadzenie warsztatów dla dwóch grup 5 osobowych.
4. Budynek, w którym znajduje się sale warsztatowe dobrze skomunikowany (dostęp do komunikacji miejskiej).
5. Sale wyposażona w sprzęt komputerowy z podstawowym oprogramowaniem.
6. Zapewniony dostęp do sanitariatów.
7. Dostępność do wynajmu 2 sal dla 5 osobowych grup w systemie 8 godzin dziennie w okresie od 5 do 30 października 2015.
8. Planowana liczba godzin najmu: 2 x 120.
9. Planowana liczba godzin warsztatów dziennie: 8
[bookmark: _GoBack]Oferty cenowe zawierające co najmniej opis sali, metraż i liczbę miejsc dla uczestników warsztatowi rozkład pomieszczeń, cenę netto w przeliczeniu na godziny i dostępność w okresie 05-30.10.2015; na realizację powyższej usługi prosimy przesłać drogą mailową na adres  fundacjasustinae@gmail.com lub dostarczyć do biura projektu: Kraków 31-153; ul. Szlak 65 p. 302. najpóźniej do dnia 02.10.2015 do godziny 18.00.

Projekt  „Aktywni, kompetentni, zatrudnieni – program kompleksowego wsparcia osób niepełnosprawnych na otwartym rynku pracy‘’ jest współfinansowany ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  
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