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Kraków, dn. 30.08.2023 r.
Zapytanie ofertowe dot. wynajmu sali szkoleniowych
nr 02/08/2023/W-ON3_1 z dnia 30.08.2023 r.
W związku z realizowanym projektem współfinansowanym ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pod nazwą „WORK-ON. Program kompleksowej aktywizacji zawodowej osób z niepełnosprawnościami. III edycja” zgodnie z umową nr ZZO/000450/06/D, Fundacja Sustinae w ramach rozeznania rynku kieruje zapytanie o przedstawienie oferty cenowej na wynajem sal szkoleniowych.
1. Dane Zamawiającego:
Fundacja Sustinae
ul. Szlak 65
31-153 Kraków
NIP: 676 245 74 16
REGON: 122610942

2. Opis przedmiotu zamówienia:
· [bookmark: _Hlk139745252]Przedmiotem zamówienia jest wynajem sal szkoleniowych na terenie Warszawy.
Sala szkoleniowa powinna spełniać następujące wymagania:
a) sala szkoleniowa zlokalizowana w Warszawie, znajdująca się w budynku, który jest przystosowany do potrzeb osób z niepełnosprawnościami (zgodnie z art. 6 pkt 1 Ustawy z dnia 19 lipca 2019 roku o zapewnianiu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami, tekst jednolity Dz.U. z 2022 roku, poz. 2240),
b) budynek, w którym mieści się sala szkoleniowa jest dobrze skomunikowany z pełną dostępnością komunikacji miejskiej,
c) sala szkoleniowa pozwala na przeprowadzenie warsztatów/szkoleń dla grupy 4 osób + 1 trener,
d) sala wyposażona sprzęt techniczny (komputer, flipchart, rzutnik) 
e) sala umożliwia organizację cateringu na czas trwania szkolenia.

3. Miejsce, termin i sposób złożenia oferty oraz powiadomienia o wynikach prowadzonego postępowania
· Ofertę prosimy przesyłać w korespondencji e-mail na adres: adrianna.skupien@fundacjasustinae.org w formie skanu lub dostarczenie osobiście do biura Fundacji Sustinae przy ul. Szlak 65 w Krakowie, pokój 302.
· Termin złożenia oferty: do dnia 08.09.2023 r., do godziny 24:00.
· Oferta powinna mieć formę pisemną, być opatrzona pieczątką firmową (jeśli dotyczy), zawierać datę sporządzenia oraz podpis Wykonawcy lub osoby upoważnionej do reprezentowania Wykonawcy.

4. Uwagi końcowe
· Z możliwości realizacji Zamówienia wykluczeni są Wykonawcy, którzy są powiązani osobowo lub kapitałowo z Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań́ w imieniu Zamawiającego lub osobami wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane z przygotowaniem i przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy.
· Niniejsze ogłoszenie nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy prawo zamówień publicznych, a propozycje składane przez zainteresowane podmioty nie są ofertami w rozumieniu kodeksu cywilnego. Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania Zamawiającego do zawarcia umowy. Zamawiający może odstąpić od podpisania umowy bez podania uzasadnienia swojej decyzji.
· Wykonawcy ponoszą wszelkie koszty własne związane z przygotowaniem i złożeniem oferty, niezależnie od wyniku postępowania. Zamawiający może prowadzić negocjacje cenowe z 

5. Załączniki
· Załącznik nr 1: formularz ofertowy. 
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Projekt  „WORK-ON. Program kompleksowej aktywizacji zawodowej osób z niepełnosprawnościami. III edycja”
 jest współfinansowany ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
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